
bila nato deležna še veličastne-
ga razgleda. S še enim bivakom 
na sestopu sta naslednji dan 
popoldan prispela nazaj v bazni 
tabor, za njima pa je ostala smer 
Daddy Magnum Force (M6, AI6, 
A3 - ED2, 1700 m, dolžina smeri 
2350 m). Preplezana je še ena od 
najbolj estetskih in logičnih linij 
v Himalaji! Sicer pa je lani Fominu 
in Balabanovu skupaj z Viache-
slavom Polezhaikom v Nepalu 
uspelo preplezati severozaho-
dni raz Langšiša Ri (6427 m), še 
eno odlično in estetsko himalaj-
sko linijo. (http://www.mountain. 
ru/article/article_display1. 
php?article_id=7488). 

Novo v kitajskih 
gorah 
Na območju Gangge v provinci 
Sečuan na zahodu Kitajske je 
vrsta vrhov, ki še vedno čakajo na 
svoje prvopristopnike. Letos so 
se tja odpravili Norihide Jamagaši, 
Paul Manson in Ed Hannam, 
privabila pa so jih poročila japon -
skega poznavalca in raziskovalca 
teh gora Tamotsuja Nakamure. 
Veliko število še neosvojenih 
vrhov, skrite in nepoznane stene, 
raj za raziskovalce. Trojica se je 
na tem atraktivnem območju 
na vzhodu Himalaje odločila za 
še neosvojeni in neimenova-
ni 5207 m visok vrh. Po njihovih 
podatkih naj bi bil na področju 
Gangga osvojen samo en petti-
sočak - Tsala Mashu Ri (5160 m), 
kar je aprila 2013 uspelo španski 
odpravi. Po devetdnevnem 
pristopu, ko so sami tovorili vso 
opremo in hrano po dolini, ki 
jo nomadi uporabljajo za pot 
do svojih zimskih bivališč ob 
reki Yalong, so prispeli do baze 
na višini 4200 m. Po aklimati -
zaciji so se odpravili v severno 
steno, kjer so preplezali več raz-
težajev strmega ledu in kom -
binacije do M6, po več padcih 
pa so se odločili za povratek. 
Drugi poizkus jih je pripeljal do 
grebena, ovešenega z opastmi 
med vertikalnimi stolpi, na 
katerem so prišli do točke, kjer ni 
bilo mogoče varno nadaljevati, na 
koncu pa jim je v tretjem poizkusu 
uspelo preplezati čez labirint 
stene. Prečili so izpostavlje -
na snežišča sredi stene in nato 

nadaljevali navzgor do kratkega 
raza, ovešenega z opastmi, ki 
jih pripeljal povsem na vrh. Vrh 
so poimenovali Asura Peak, 
poročajo pa o več možnostih 
za nove smeri v severni steni, 
medtem ko je južna stran za zdaj 
še neraziskana. 
Jugovzhodno steno gore Eagle 
Peak East (5300 m) v območju 
Qionglai v Sečuanu na Kitajskem 
sta obiskala Dave Anderson 
in njegova zaročenka Szu Ting 
Yi. Ob prejšnjem obisku sta z 
vrha bližnje gore opazila, da se 
v tamkajšnjih skalnih stenah 
ponujajo odlične možnosti za 
nove smeri, območje pa je kljub 
več obiskom še relativno neob-
delano. Po sistemu poči sta našla 
logične prehode in smer kljub 
na trenutke slabšemu varovanju 
preplezala brez uporabe sve-
drovcev. 760 m visoko smer sta 
poimenovala Secret Moon Cake, 
ameriška ocena pa je 5.10 R. 

Popravljen rekord 
v Eigerju in novo 
v Matterhornu 
Švicar Ueli Steck je 16. novembra 
spet popravil hitrostni rekord 
v zgodovinski Heckmaierjevi 
smeri čez severno steno Eigerja. 
Njegov sonarodnjak Dani Arnold 
je leta 2011 popravil prejšnji 
Steckov rekord na 2 uri in 38 
minut, sedaj pa je Steck ta čas 
zmanjšal še za 6 minut, natanč-
neje - sedaj je najhitrejši čas 
vzpona čez smer 2 uri 22 minut in 
50 sekund. Brez komentarja! 
Da pa nekdanji vrhunski alpinisti 
tudi sredi svojih šestdesetih let 
še niso za staro šaro, je dokazala 
francoska alpinistična legenda 
Patrick Gabarrou. Letos je z različ-
nimi soplezalci raziskal in dopolnil 
linijo, ki jo je v spodnjem delu s so -
plezalci preplezal leta 2002; gre 
za 700 m visoko smer Padre Pio 
(F6c+/7a). Nahaja se v južni steni 
Matterhorna levo od grebena 
Furgen. Ob več poizkusih in raz-
iskovanjih je smer podaljšal 
povsem do vrha gore. V zgornjem 
delu so naleteli na izredno dobro 
skalo in smer pripeljali na vrh 
Matterhorna deset dni po Gabar-
roujevem 65. rojstnem dnevu, 
težave v 1350 m visoki smeri 
dosegajo 7a, smer pa so posvetili 

Gabarroujeva smer Padre Pio 
vodi sedaj čez celotno severno 
steno Matterhorna. 
Foto: Boris Strmšek 

150-letnici prvega vzpona na vrh 
veličastne alpske gore. 

Novice je pripravil Boris 
Strmšek - Strmina. 

SPORTNO-
PLEZALNE 
NOVICE 

Histerija (8c+) 
Le nekaj dni po zadnji tekmi sve-
tovnega pokala v športnem 
plezanju je Mina Markovič 
v Mišji peči nakazala, da bi 
lahko letošnjo zimo, ko načrtuje 
daljši obisk plezališč v toplejših 
predelih Evrope, posegla tudi po 
osebnih in slovenskih rekordih 
ženskih vzponov v skali. Najprej je 
opravila uspešen vzpon v smeri 
Corida (8c), isti dan je na fleš pre-
plezala še smeri Sreča vrtnice 
(8b/b+) in Gorenjski šnopc (8b). 
Nato je rezultate še nadgradi-
la in v tretjem poskusu preple -
zala smer Histerija (8c+) in tako 
ponovila svoj najtežji dosežek 
v skali. 35 metrov visoka smer 
predstavlja enega največjih 
izzivov v Mišji peči, saj je najtežji 
del smeri prihranjen za zaključek, 
kjer prideta do izraza vzdržlji-
vost in psihološka pripravlje-
nost plezalca. Smer je leta 2004 
kot prvi preplezal Matej Sova, 
plezalcem pa je bolj poznana kot 
prva ženska smer z oceno 8c+ 

za Slovenijo. Za to je leta 2008 
poskrbela Natalija Gros. 
Histerijo je preplezal tudi Jernej 
Kruder. Če smo ga pred leti ozna -
čevali za specialista v balvan -
skem plezanju, danes pa lahko 
mirno trdimo, da postaja eden 
najboljših vsestranskih plezalcev 
v Sloveniji. Jeseni je uspel zabe -
ležiti kar nekaj težkih vzponov 
v balvanih, v težkih večrazte -
žajnih smereh, Histerija pa je 
njegova tretja smer z oceno 8c+. 

Uspehi mladih 
plezalk 
Janja Garnbret, 16-letna članica 
Šaleškega alpinističnega odseka, 
je v Kotečniku svojo mejo 
dvignila na oceno 8c+. V skupno 
četrtem poskusu je preplezala 
smer Miza za šest (8c+). Linijo, 
sestavljeno iz smeri Adrenalin 
(8b) in Katakombe (8b+), ki 
ju povezuje težek prehod, je 
leta 2011 prvi preplezal Luka 
Zazvonil. Gre za prvo žensko 
ponovitev smeri, Janja pa je 
postala najmlajša Slovenka s 
preplezano smerjo ocene 8c+. 
Poleg nje se lahko od naših 
plezalk s takšnim dosežkom 
pohvalijo le še Natalija Gros, 
Maja Vidmar in Mina Markovič. 
Petnajstletna Vita Lukan, članica 
ŠPO Radovljica, je svoj osebni 
rekord opravila v smeri Karies 
(8b) v Ospu. Za tekmovalko, ki 
je na letošnjem mladinskem 
svetovnem prvenstvu osvojila 
bronasto medaljo v balvanskem 
plezanju v kategoriji starejših 
deklic, je to najtežja smer, preple -
zana z rdečo piko, na pogled pa 
se lahko pohvali z oceno 8a. 
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8b+ za fante 
Dominik Fon (AO Kranj) je v Mišji 
peči preplezal smer Missing 
Link, ki jo je poskušal že pred 
tremi leti. Gre za njegovo 
najtežjo smer do zdaj. Pred 
tem je bil uspešen še v smeri 
Giljotina (8a). 
Ajdovski plezalec Boštjan 
Weingerl, ki smo ga v preteklih 
letih poznali predvsem po 
odličnih balvanskih vzponih, 
se je letos bolj posvetil tudi 
težjim smerem v plezali -
ščih. Čeprav je pred štirimi 
leti v Vipavski Beli preplezal 
smer Glista (8c), kar je tudi 
njegova najtežja preplezana 
smer doslej, je tokratni vzpon 
v smeri Kaj ti je deklica? (8b+) 
v Mišji peči zanj toliko bolj iz-
stopajoč, saj gre za tipično 
vzdržljivostno smer, dolgo 

32 m, medtem ko gre v devet-
metrski Glisti za plezanje bal-
vanskega tipa. 

3 x 8b 
Sedemnajstletni Igor Primc 
(ŠPO Radovljica) je v Mišji peči 
opravil zanj izjemno serijo 
vzponov. V enem dnevu je v žep 
pospravil kar tri smeri z oceno 
8b: Marjetico, Mrtvaški ples in 
Pikovo damo. Res lep dosežek, 
še posebej, ker so bile to zanj 
prve tri smeri z oceno 8b. Igor se 
je izkazal že na začetku oktobra 
s preplezano smerjo Giljotina 
(8a) na pogled. 

Dvakrat zlata 
Mina 
14. in 15. novembra je v Kranju 
potekala zadnja tekma letošnje 

sezone svetovnega pokala 
v športnem plezanju, na kateri 
je Mina Markovič v velikem slogu 
zaključila sezono in s četrto 
zmago v Kranju še tretjič osvojila 
zmago v skupnem seštevku 
svetovnega pokala. Slovenski 
uspeh sta dopolnila Janja 
Garnbret s tretjim mestom in 
Domen Škofic s petim, ki se je na 
koncu veselil še tretjega mesta 
v skupnem seštevku svetov-
nega pokala v kombinaciji, v te-
žavnosti pa je bil četrti. V ženski 
konkurenci se je na drugo 
stopničko uvrstila Jessica Pilz. 
V moški konkurenci je zmagal 
Adam Ondra pred Seanom 
McCollom in Jakobom Schuber-
tom. V skupnem seštevku sve -
tovnega pokala je drugouvršče-
na Jain Kim na koncu za Mar-
kovičevo zaostala kar 66 točk, 

tretja pa je bila Jessica Pilz, ki 
spada med plezalke mlajše ge-
neracije. Pri moških je skupno 
lovoriko osvojil Adam Ondra, 
drugi je bil Gautier Supper, tretji 
pa Jakob Schubert. Slovenske 
barve je na finalni tekmi svetov -
nega pokala v Kranju zastopala 
15-članska ekipa, od katere se 
je osmerica prebila v polfinale. 
Poleg finalistov Markovičeve, 
Garnbretove in Škofica so na 
kranjski tekmi dali vse od sebe 
še Urban Primožič (14.), Rebeka 
Kamin (17.), Tjaša Slemenšek 
(18.), Veronika Meke (25.), Tjaša 
Kalan (26.), Martin Bergant (30.), 
Jure Raztresen (31.), Julija Kruder 
(39.), Kaja Skvarč Božič (40.), 
Milan Preskar (41.), Anže Peharc 
in Tim Unuk (oba 44.). 

Novice je pripravil 

Peter Mikša. 

Drage bralke in bralci Planinskega vestnika! 
Veseli smo, da ste z nami ob zaključku leta, v katerem smo skupaj praznovali 120-letnico 
izhajanja naše in vaše revije. A naše misli so že usmerjene naprej, višje, dlje, z namenom, da revijo 
pripravimo še odličnejše, z navdihujočimi in doživetij polnimi članki, dobrimi nasveti, zanimivimi 
sogovorniki. Vsi v uredništvu vam želimo doživete božične in novoletne praznike, v novem letu 2016 
pa strumne korake, sončne razglede, iskrive poglede, visoke cilje, trdne oprijeme, prešerne nasmehe 
in tople objeme. Pa seveda varen korak na vseh vaših poteh ter... 'mejte se radi! 

Vaše uredništvo Planinskega vestnika: 
Vladimir, Emil, Mateja, Irena, Dušan, Tina, Marta, Mire, Zdenka 
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